

# 又添优质初中, 郑州八中管城校区揭牌

本报讯 8月31日,郑州市第八中学教育集团管城校区揭牌仪式在管城区霞飞路中学举行。

仪式上,管城区教育局党组书记、局长高峰表示,郑州八中教育集团管城校区的成立,实现了管城南片区师生盼望已久的“上等级、创名校、铸品牌”的梦想,希望郑州八中管城校区全体师生能以此为契机,再接再厉,把郑州八中管城校区创办成郑州市特色鲜明、办学一流的初中名校。

据了解,2019年6月,管城区教育局就与郑州八中签订合作办学协议,实行托管办学。学校定位管城区最优质的初中名校,让学校成为老百姓心目中的第二个八中。学校占地73亩,建筑面积4万平方米,建有办公楼、教学楼、实验楼、图书馆、餐厅、宿舍楼、标准400米跑道运动场和足球场、体育馆、报告厅,各项硬件设施一流。学校将依托郑州八中名师资源、引进郑州八中教学模式,办人民满意学校,为



管城教育发展做出贡献。

郑州八中校长郅广武表示,郑州八中始终坚持办“有灵魂、有特色、高质量”的中原名校。在此次合作中,郑州八中将充

分发挥示范引领作用,切实将学校优质资源与管城进行对接,打造高质量的师资队伍,将郑州八中管城校区办出特色、办出成绩。记者 柴琳琳

## 幸福家园

### 城东路街道

#### 单身青年共赴浪漫之约



本报讯 为满足辖区楼宇内广大适龄青年的交友需求,8月22日,城东路街道开展了以“七夕缘、郑相遇”为主题的寻缘交友活动,吸引了数十家企业的50余名单身青年参与,活动现场热闹非凡。

在活动中,单身青年们愉快地进行交流,享受结交朋友的过程、收获爱情的果实。为了增加活动的趣味性和互动性,帮助参与者能够在最短时间内认识和了解对方,活动现场设置了交流互动区和浪漫约谈区。通过“价格猜猜猜”“捉虫虫”“心有灵犀”等互动游戏,使参与者在轻松愉快的氛围中加强沟通交流,加深了彼此之间的认识和好感,全场气氛温馨而活跃。台下的亲友团也表现得十分活跃,整个现场充满欢声笑语。最终,共有5对青年男女现场牵手成功,走上了爱情的鹊桥。

此次活动聚焦了企业青年的切实需求,拓宽了青年人的沟通渠道,为单身青年朋友搭建了相识、相知、相交的平台,助推青年员工收获爱情,从而增进了各企业及员工间的联动效应和情感交流,展现了他们的激情与活力。

记者 柴琳琳 通讯员 李颖睿 文/图

确保稳岗就业落实 激发市场主体活力

## 东大街街道:优化营商环境助推黄金商圈发展

本报讯 打造“线上引流+实体批发”销售模式、对入驻企业从办公场地落实、证照办理、政策咨询、人才招聘等提供全程跟踪服务……今年以来,东大街街道扎实开展“六稳”工作,落实“六保”任务,增强小微企业相关优惠政策宣传和服务水平,确保稳岗就业落实,激发市场主体活力,全力打造“黄金十字架”经济圈,促进特色产业发展。

为助企纾困,街道为受疫情影响经营困难的24家企业发放防疫物资补助和政策扶持资金171万元,帮助辖区企业减免房租505万元,申请减免社保、医保等行政收费7000多万元,协调企业用工2000多人。做好精准服务,街道对入驻企业从办公场地落实、证照办理、政策咨询、人才

招聘等提供全程跟踪服务,积极做好引商、安商、留商工作。开展楼宇调研,定期召开物业公司与企业座谈会,进一步改善楼宇硬件设施、软件配套、管理模式,提升入驻企业满意度。

为助力产业优化,街道打造“线上引流+实体批发”销售模式,助力企业全渠道智能营销,发挥金多银多珠宝广场和中原珠宝城区位优势,新增黄金珠宝经营面积200平方米,吸引3家知名品牌企业形象店入驻,通过引导企业发放百万元电子消费券、开展“七夕”情人节让利活动等形式刺激消费,提高经济活跃度。截至目前,协助120家企业商户开启线上营销模式,提供市场就业岗位600余个,带动销售量增长150%。

此外,为强化服务意识,全力推进项

目建设,8月份以来,东大街街道发挥重点项目建设领导小组作用,加强相关部门联动,采取提前介入、一包到底、倒排目标的工作机制,对项目建设实行“一站式”“捆绑式”“保姆式”全程跟踪服务,街道分包领导坚持月例会制度,定期开展项目建设情况汇报,召开现场协调会5次,及时解决项目推进过程中遇到的问题难点。做好辖区塔湾路综合管廊、书院街综合管廊、郑州商代城垣遗址公园环境提升工程(一期)等商代王城遗址在建项目和项目实施单位对接工作。目前郑州商代城垣遗址公园环境提升工程(一期)部分已对外开放,正等待验收;书院街综合管廊、塔湾路综合管廊分别完成工程量的65%和75%。

记者 柴琳琳 通讯员 庞丹丹

## 让困境儿童共享阳光与温暖 管城回族区送上爱心大礼包

本报讯 为进一步关心困境儿童的成长,传递爱心,8月20日,管城区民政局、区慈善总会联合河南辅读中等职业学校开展“河南辅专·让花儿灿烂微笑”走访慰问困境儿童慈善活动。

此次活动,河南辅读中等职业学校捐赠善款40.78万元,为13名孤儿、30名事实无人抚养儿童每人发放生活救助金2000元及价值200元的慰问品;为261名困境儿童每人发放生活救助金1000元及价值200元的慰问品……另外,活动还为

304名困境儿童发放了价值3万余元爱心食品,让这些孩子感受到社会大家庭的温暖,健康快乐地成长。

当天,区慈善总会相关负责人一行还来到困境儿童张惠惠(化名)家中详细了解她的学习、生活情况,为她发放了2000元慰问金,并鼓励她要好好学习,努力考上一个好的大学,并叮嘱监护人要多关心关注孩子的身体和心理健康,有困难就向政府寻求帮助与支持。随后,区慈善总会负责人一行人又走访了一些困境儿童家

庭,在送上慰问金、慰问品的同时,鼓励他们好好学习,要在困境中磨炼意志,修炼品性,成长为对国家、对社会有用的人,也为自己创造一个美好的未来。

在管城区民政局、区慈善总会的带动和统筹安排下,辖区各办事处也纷纷行动起来,采取集中慰问和分散走访相结合的方式,掀起了关爱困境儿童慈善救助的热潮,让这些身处困境的孩子感受到了社会大家庭的温暖。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

## 十八里河街道

### 推出英语公益课堂



本报讯 为了让辖区内儿童青少年更好地接受学习,有效地开启英语启蒙,8月26日,十八里河办事处南刘庄社区党群服务中心开展“自然拼读”英语启蒙公益课堂活动。

据悉,自然拼读法已经成为教师、家长、幼儿英语行业分析人士中的一个热门话题,也会成为青少年学习英语的一种重要方法。课堂上,志愿者老师通过字母操,带动学生进入活跃的课堂氛围,通过学习26个字母及字母组合在单词中的发音规律,让学生感受他们的发音关系,借助大量的相同字母组合进行拼读操练学习。纯英文的讲课方式以及有趣的课堂互动,能够让学生直观感受英语的趣味。

记者 柴琳琳 通讯员 周双双 文/图

## 在“干”中见成效 南曹街道稳民生、暖民心

本报讯 民之所望,政之所向。近段时间以来,南曹街道扎实做好民生保障工作,持续改善群众生活。

其间,为进一步做好特扶家庭的住院护理保障工作,南曹街道组织工作人员到辖区席村、毕河村为特扶家庭发放住院护理保险单,帮助群众了解国家政策、耐心指导申请流程。为持续做好跟踪服务,街道为保证特扶家庭及时享受住院

护理保险理赔,安排村计生专干提供一对一服务,持续跟踪住院护理保险理赔进度,切实帮助特扶家庭解决不同时期遇到的问题。此次关爱特扶家庭行动共为辖区5户特扶家庭,7名人员发放了住院护理保险单,增强了特扶家庭对生活的信心。

此外,南曹街道还在近期开展了流浪乞讨人员救助专项行动。行动中,街道成

立救助小分队,深入辖区包括农贸市场、街头小巷、老年安置房、垃圾堆放点等流浪人员可能停留的重点区域集中开展地毯式排查,确保将排查发现到的流浪乞讨人员第一时间上报、第一时间处理,使流浪乞讨人员得到妥善救助。此次巡查,共发现5名流浪乞讨人员,已为其中3名人员找回家人。

记者 柴琳琳 通讯员 刘彭举